

致力推动“金融服务走出去”

农行山东省分行举办“融通四海 跨境共赢”高端客户产品推介会

本报讯 5月15日,农行山东省分行在济南举办“融通四海 跨境共赢”高端客户产品推介会。本次推介会共邀请全省50家对外工程承包和跨境金融高端客户参加。

“金融服务‘走出去’是农行一直致力推动的重要领域。作为国有控股大型商业银行,农行山东省分行在服务供给侧结构性改革、跟进山东省新旧动能转换重大工程、支持对外开放和实体经济发展中,与省内大型央企在鲁机构、省属重点企业集团、行业先进民营企业等在资金融通、资产负债管理、增值避险、资信提升、跨境金融等众多业务领域,建立了稳固、共赢、持久的合作关系,为服务地方经济发展做出了重要贡献。”农行山东省分行副行长翟世勇在致辞中表示。

农行总行国际金融部副总经理郭薇讲道:“跨境金融业务作为农业银行重点发展的战略性主体业务之一,经过



30年的发展,产品体系丰富齐全,金融创新成果闪亮,专家队伍人才济济,客户群体结构多元,竞争力和综合服务能力得到了市场的检验和认可,是服务企业‘走出去’,支持‘一带一路’建设的国

家队和主力军。”

推介会上,中国人民银行济南分行跨境办专家解读了跨境人民币监管政策,深刻解析了当前监管形势和要求,为企业和银行跨境金融业务指明了方

向。农行总行、海外分行和中国信保专家介绍了农行服务“一带一路”跨境金融产品、解析了汇率走势、分享了中国信保支持“走出去”项目案例。

据记者了解,中国农业银行跨境金融业务紧跟市场需求,依托集团优势,整合境内外金融资源,加强系统内集团合成,积极推动数字化转型,加大传统和新兴业务产品创新,打造跨境金融线上服务品牌,具备为客户提供多币种、全流程、低成本、高效率的线上线下一体化跨境金融服务的实力和能力。

本次推介会是农行山东省分行回馈答谢对外工程承包和跨境金融业务高端客户的一次盛会,是人民币国际化十周年主题宣传活动之一。该行将以此为契机,进一步提升跨境金融服务水平,聚集重点、深耕细作,促进我省外经贸和对外工程承包业务高质量发展。

(记者 赵婉莹)

济南市领导视察齐鲁银行爱心驿站建设情况

本报讯 5月15日上午,济南市委常委、市总工会主席雷天太到齐鲁银行历下分行、泉城支行营业室实地调研职工“爱心驿站”建设。市总工会副主席李兴家、副巡视员常江陪同调研。

在齐鲁银行营业室,雷天太调研了“爱心驿站”区域规划、功能设置、运行管理等情况,听取了齐鲁银行董事长王晓春关于“爱心驿站”建设情况的介绍,并在现场与环卫工人深入交流,询问了他们的使用感受。

雷天太对齐鲁银行秉承“市民银行”责任,持续推动完善“爱心驿站”的建设做法表示肯定。他指出,齐鲁银行“爱心驿站”建设标准高、功能全、重细节、效果好,下一步要继续推进“爱心驿站”建设,扩大覆盖网点,广泛征求意见,还要作好宣传工作,让更

多的户外作业者知晓“爱心驿站”,享受“爱心驿站”的服务,满足职工群众的多层次服务需求,使工会组织真正成为职工群众信赖的“职工之家”和“温馨家园”。

据悉,目前已有10家齐鲁银行“爱心驿站”投入使用,配备了休息桌椅、微波炉、饮水机、手机充电器、工具修理箱、报刊书籍、应急药箱、免费wifi等服务设施,为户外工作者提供驻足、歇脚、补给的场所,齐鲁银行营业网点开放专门区域,做到“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚、伤可用药”,用爱心筑起温馨港湾。

爱心驿站,因爱驻足。后续齐鲁银行将根据户外工作人员的实际需求以及市总工会的统一规划不断升级,用关爱传递善意,用温情守候幸福。

齐鲁银行成立于1996年,23年来

在充分发挥金融职能支持地方经济发展的同时,始终常怀感恩之心,关注民生、热心公益,将践行社会责任实实在在地融入到企业文化当中。2015年5月,齐鲁银行在省内银行中首家推出“泉心公益”公益品牌,致力于在环保、交通、助学等方面汇聚公众微力量,激发社会正能量,引领公益新风尚。滴水汇聚以成江海,齐鲁银行“泉心公益”将颗颗爱心、滴滴真情汇入社会公益事业中,捐建爱心图书室、组建志愿者服务队、产业扶贫助力贫困村脱贫、打造“快乐钢镚”“荧光童行”“少儿书画大赛”公益活动等等,为社会和谐发展贡献公益力量。目前,公益已经成为齐鲁银行重要的文化基因,在每一名齐鲁银行人身上接力和传承。

(记者 张頔)

中信银行召开 2019年跨境投资论坛 信银全球多资产动量指数同时发布

5月15日,中信银行在上海召开“全球机会、中国机遇——中信银行资管2019跨境投资论坛暨信银全球多资产动量指数发布会”,围绕跨境投资和指数投资进行了深入探讨。来自银行业理财登记中心、国际大型资管机构、外资银行、中资银行、基金公司、中信集团各家金融机构、中信银行多家分行的近200位嘉宾参会,为银行业资管转型、资管跨境业务、指数类业务的发展建言献策。

中信银行副行长郭党怀在致辞中表示,近一年多来,境内资管行业的变革加快,中国金融业对外开放也在提速。金融市场的对外开放、跨境投融资渠道的扩大、相关制度的完善,不仅为境内投资者修筑了寻找全球投资机遇之路,也为海外投资者打开了发现中国投资机会之门。中信银行愿意与更多的国内外优秀机构合作,优势互补、合作共赢,共同探索新形势下中国资管业务发展的新路径、新模式、新产品和新业务,共同为中国资管业务不断规范发展做出贡献。

中信银行资产管理业务中心副总裁(主持工作)谷凌云以“资管新时代、跨境大蓝海”为题做主题发言。他表示,资管新规下,中国资管行业未来整体格局将发生改变,银行业资管机构要想在激烈竞争中脱颖而出,必须做好彻底的转型。探索发展指数被动类产品是当下银行理财业务转型的抓手之一。银行资管在债券类资产、混合类资产上有着自身的业务优势,值得在这一方向多思考、下功夫。在转型的道路上,跨境资管业务会迎来新的发展机会,重要性将更加凸显。国内各类资产管理机构的跨境资管业务多处于发展的早期阶段,仍有一片大蓝海等待被开拓。中信银行资管将按照“策略综合化、管理专业化、资产国际化、服务差异化、机制市场化”的发展要求,努力建设成为诚实守信、专业突出、业绩优良、值得托付的精品资管。

为进一步拓展跨境资管发展之路,探索指数类投资在银行理财业务领域的发展,中信银行资产管理业务中心正式发布了信银全球多资产动量指数。该指数为中信银行资管中心与中信证券合作开发的策略指数,基于动量因子模型和风险平价模型对全球大类资产标的进行动态配置,为投资者提供风险可控、表现稳健的全球资产配置工具。该策略包含了中国、美国、德国、日本和英国五个重要市场的权益和债券、全球主要的大宗商品,以及美国和中国香港的REITs,涵盖4大资产类别,共计18种大类资产。据悉,该指数已在万得金融终端发布,查询代码为MAXT。

(记者 赵婉莹)

税务部门提醒广大高校学生保护个人信息

莫因小利而面临失信惩戒

本报济南5月16日讯(记者 赵婉莹)5月16日上午,国家税务总局山东省税务局联合山东省教育厅、山东省司法厅、山东省学生联合会共同举办的“远离涉税风险校园行动”在济南大学正式启动。同日,山东省税法宣传教育基地也在济南大学正式揭牌。这是省税务局在第28个全国税收宣传月期间开展的税法宣传进校园活动的一项重要内容,旨在提醒、引导广大学生加强自我保护意识,远离风险“陷阱”,避免因为贪图小利而面临失信惩戒,情节严重的还将承担法律责任,甚至对个人的生活和前途产生终生影响。

据介绍,税务部门实行“实名办税”管理后,办理涉税业务的人员需在税务部门进行实名认证,出现违规违法记录者将不能办理涉税业务,从而有效震慑了犯罪分子。

在济南市税务局稽查局近期破获的系列虚开发票团伙大案中,涉案金额高达64.4亿元,涉及全国31个省市近万户企业。其中,涉案企业的法人、财务负责人、办税人的1303条身份信息中,有288条是“96后”,占22%,甚至有00后涉案的情况。

据济南市税务局稽查局相关负责人介绍,大学生一旦被骗担任了类似

“空壳”公司的法人、财务负责人和办税人员,就要承担该公司生产经营所产生的税务风险和法律责任。一方面,对企业的违法行为要承担相应法律责任,构成犯罪的还将承担刑事责任。另一方面,步入社会后将无法正常办理涉税业务,一旦违法行为达到重大税收违法失信案件标准,涉案大学生还将进入失信“黑名单”,受到多部门联合惩戒,导致无法购买飞机票、火车软卧及动车票,无法出境、买房、办理贷款等后果,且个人信息会在权威媒体向全社会公布,造成不可估量的影响。

光大银行全新上线“财富体检”功能

着眼科学避险

本报讯 5月6日,光大银行在手机银行APP正式上线“财富体检”功能,向客户提供在线“资产检视+资产配置”的创新服务。

该功能以“财富避险”为理念,通过“四步走”,对客户资产进行扫描、计算和评价,提供更直观、更科学、更易懂的配置方案:第一步“客户问诊”,了解客户资产配置情况及风险承受为财富避险和保值而服务,力求为客户的财富管理提供个性化的科学配置建议;第二步“财富检视”计算客户财富体检值和财富健康水平;第三步“配置

建议”,以标普家庭四象限展示客户资产配置结果和增持、减持建议;最后一步“客户导诊”也尤为关键,针对配置建议进行产品和理财经理信息展示,让客户快捷便利地获取线上线下一体化服务,让财富更“健康”。

据了解,在“普益标准”日前发布的“2018年银行理财能力年度排行榜”上,光大银行在风险管理能力上位列全国性银行第一名。该行严格的风控体系可为客户理财提供有效的避险支撑。同时,通过历史客户对配置模型回测的结果显示,该模型可助力客户获

得稳健的投资回报,帮助客户实现资产避险。

光大银行零售业务部相关负责人表示,光大银行全新上线的“财富体检”功能不但将成为客户发掘财富隐患、防范财富风险的警示灯,为客户财富保驾护航,也将为该行实现“一流财富管理银行”的目标提供助力引擎。

(记者 赵婉莹)

Bank 中国光大银行

共享阳光·创新生活